

## 精准发力 市场攻坚

## 复合肥一体化“夏攻”行动全面展开

今年4月以来，复合肥一体化启动市场营销“夏攻”行动，各市场通过终端亮化、示范田建设、大户推广等营销举措，为“大战红五月”用肥旺季奠定坚实基础。

西南市场聚焦茶叶、水稻主产区，开展惠农促销活动，举办大春水稻增产订货会，走访核心客户近60家，基层网点客户300余家，建设示范田10余块；中原市场以示范观摩带动销售，举办大蒜肥观摩会6场，召开玉米、水稻肥订货会，开发硝基肥客户4家，开展促销活动10场；云贵市场走访核心客户16家、基层网点110家，新建海藻酸肥示范田2块。

(李尘城)

## 双瑞公司加气走廊累计投营6座站点

4月9日，双瑞公司与贵州石油合作建设的贵州加气走廊项目杭瑞高速铜仁北服务区一区正式投运。截至目前，贵州加气走廊项目已累计投营站点6座。

杭瑞高速铜仁北服务区位于黔东门户，是西南战略大通道综

(刘德富)

## 高分子公司集中参展拜访客户

4月8日至16日，高分子公司参加多场行业展览会和论坛交流活动，与行业内领先企业深入交流。同时，拜访多家客户，深入了解包装产品市场需求。

8日，参加2025WEPACK世界包装工业博览会，探索未来在技术研发和供应链等方面的合作机会；15日，参加第三十七届中国国际塑料橡胶工业展览会，参观生物塑料、再生塑料等领域的前沿技术与设备；16日，参加创新可持续软塑料包装技术和解决方案论坛，了解软塑包装的最新发展，

(黄龙)

## 美丰加蓝亮相全国汽车配件交易会

4月17日，第97届全国汽车配件交易会在石家庄举办，美丰加蓝携国六系列商用车用尿素及车辅系列产品亮相，展示品牌实力和售后服务体系。

展会期间，美丰加蓝营销人

(孟媛)

## 公司市场部单日发运量破3000吨

“五一”假期期间，公司市场部全力保障产品发运工作，通过科学调度与精细管理，单日最高发运量达3000吨。

为确保发运工作高效、安全、有序进行，市场部多管齐下，在厂区内，合理规划车辆排序，优化装

(程云英)

## 复合肥一体化启动新媒体矩阵建设

为把握短视频营销风口，创新增品牌推广模式，近日，复合肥一体化启动新媒体矩阵账号建设。该项目以“公司引领+区域深耕+终端激活”为实施路径，携手核心客户构建覆盖全国的短视频传播网络，打造农资行业独具特色的“品牌+渠道”数字化营销共同体。

矩阵账号建设分“三步走”：第一步，重点扶持10家核心客户打造区域标杆账号，市场推广中主导内容创造及前期陪跑培

(刘志远)

## 从刷视频到卖肥料

## ——魏春辉用短视频打开复合肥市场

提到短视频营销，就不得不提复合肥一体化借力短视频破局市场营销的“网红”——北方市场新晋区域魏春辉。

“在多次走访乡镇、拜访客户的过程中，发现很多农户都喜欢在手机上刷短视频，而且平台会按照他们的观看习惯，推送同类型的短视频。”魏春辉谈到。

在捕捉到短视频创作与市场营销工作结合点后，魏春辉便坚持在快手账号上发布短视频作品，每隔3-4天发布一条短视频，每条短视频平均播放量4000左右。如今，魏春辉快手关注人数1400余人。

“通过发布作品，经销商、种植大户也有机会了解到美丰的产品。”魏春辉说，现在也会收到一些询问产品的信息意向客户。

在今年“春启”行动中，就有这样一位农资店老板，通过关注魏春辉快手短视频账号，观看其发布的美丰复合肥产品介绍，线下建立起业务合作关系。

(李尘城)

“善创新敢突破，走好技能成才之路；精操作强技能，算好降本增效之帐”两条红色标语高挂科技公司办公楼，“中国梦 劳动美 四川美丰第三届劳动技能竞赛决赛”蓝色背景彰显竞赛主题，“逐梦丰收，筑梦理想，尽善尽美，神州闪光……”优美旋律在空中回荡。公司第三届劳动技能竞赛决赛踩着“五一”劳动节奋进的鼓点在大家的期盼中到来。

## 匠心筑梦 强技赋能

## ——公司第三届劳动技能竞赛决赛侧记

4月28日的科技公司，艳阳高照，微风轻拂。历经117天，培训2338人次，初赛24场，淬炼选拔出的5个专业共77名选手从各单位齐聚于此，同场竞技，全方位展示精湛技艺与创新活力，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。

## 赛场风云：拼搏筑匠心

赛场上的拼搏犹如一首激昂的交响曲，选手们用汗水、智慧和力量奏响胜利的乐章。

行车比武有声有色。上届冠军化肥分公司选手李天成竹在胸，双手遥控行车，160公斤的重物桶，穿越重重障碍，轻落于指定目的地，引得观众一片赞叹；平素爱笑的科技公司队选手朱朝川在比赛中一脸严肃，最后一关“胜利之花”时，只见他拨动手中按键，吊针上粉色的花朵便由上而下精准入瓶！他举手示意完成比赛，脸上又绽放出开心的笑容。

消防竞赛实操环节惊心动魄。40名队员5人一组，上演速度与激情。负重的百米冲刺直抵耐力和速度极限，高高扬起的消防水直冲靶心，护佑生命的心肺复苏节奏稳重，被汗水浸透的衣服浇灌希望……这是他们比赛时的经历，更是训练的日常。化肥分公司1队用坚韧的毅力，更快的速度，更精准无误的“救援”动作，对细节的完美把控，续写应急救援

## 优秀新篇。

分析、电气、仪表赛场无声胜有声。理论考试无纸化，选手们紧盯手机屏幕，手指无声滑动屏幕答题。分析竞赛时白大褂、蓝手套与明亮的玻璃器皿相得益彰，复合肥公司分析选手刘红梅手持滴定管时眼神专注，溶液由黄变白再变砖红的神奇瞬间，是无声的化学反应，更是对匠心的默默倾注，是美丰人对“稳”“准”“精”的执着坚守。

仪表赛场上，化肥分公司选手王雷在烈日下大汗淋漓，却以无比专注的神情，勾蓝图，编程，精准安装，他的手指在电线与接口间灵活穿梭，每一根电线的裁剪、剥线、连接都精准无误，动作一气呵成，最终荣摘桂冠。

电气赛场弥漫着紧张气息，科技公司选手常伯玉接线时似乎不紧不慢，却暗藏玄机最早完成，上电调试成功无误，他的布线横平竖直，线束处理圆润流畅，甚至扎带的锁扣方向都保持一致，获得五名裁判的一致高分，荣登第一。裁判余航感叹到：这些在热浪中精准接线的身影，正是美丰最宝贵的“活电路图”。

## 淬炼时刻：奋进谱新篇

台上一分钟，台下十年功。美丰的工匠，便由这样日复一日的苦练而来。

科技公司消防2队选手李蕊伶，刚参

加工作一年，她凭借着对工作的热爱，挑战自我，毅然报名参赛，她虚心向前辈学习，一路坚持，积极参加体能和技能训练，背空呼时长从最开始的1分30秒到只需50秒完成，从消防“小白”一点点进步成实战勇士，在不断的淬炼中成长成才。

而各单位的“老牌”劲旅们，依然在精益求精的道路上坚定追寻。在竞赛中取得好成绩。更好地推动公司高质量发展，他们高标准严要求，力争将技能提高、精进到极致。

本届比赛仪表项目亚军李建国对自己此次比赛结果“耿耿于怀”：推杆推动“合格品”差几厘米的距离未掉入指定框内，使自己作品的功能实现存在一点瑕疵。“应该是太阳直射我眼睛，导致我测试距离出现了偏差。”他赛后总结道：“我还要继续努力。”

而团队的大融合、互帮互助、共同提高是美丰大家庭业务技能提质增效的又一特色。以赛为媒，以赛促练。赛前，各分子公司不但自己制定方案刻苦训练，还纷纷组队到科技公司赛场，提前了解比赛规则，共同切磋技艺，取长补短，共同提高。

从21岁的年轻选手到42岁的资深老手，无论赛前赛后，选手们都在前进的道路上奋勇驰骋，他们不畏艰辛，不言放弃，以技为魂，弘扬工匠精神之光，锻造改革创新主力军。



竞赛现场扫码看

## 降本增效：创新开胜境

本届竞赛，简洁高效，紧凑有序，以创新为抓手，提升工作效率，5个项目决赛全程仅用1天时间完成。

在竞赛项目选择上创新。仪表、电气项目首次增设“智能选滤误差率”“电动机能效优化”等考核指标，将“精益生产”理念融入赛程，让员工深刻领会并实践，使竞赛服务于降本增效、提质增效工作；行车操作需穿越1.5米障碍、精准刺破气球、鲜花入瓶，误差精确到毫米，既增加了安全性和观赏性，又提高了操作要求，锻炼了队伍；电动机星三角接线调试、氯离子测定，既要秒分必争，更要毫厘不差，培育了一批能工巧匠；消防安全组5人协同作战，面临体能与技能的双重考验，展现应急铁军的雷霆之力。

在竞赛形式上创新。充分利用科技手段，理论考试无纸化，节省人力物力；赛场巧妙利用景泰蓝原有广告牌及科技公司以往指引牌等，物尽其用；选用年轻员工担任竞赛志愿者，让他们亲身感受竞赛氛围，更好更快融入美丰事业。

效益保卫战，竞赛正当时。胜利的花儿，绽放在拼搏的沃土，芬芳中浸染着汗水的咸涩，娇艳里铭刻着坚持的勋章。匠心筑梦，精艺铸魂。让我们以梦为马，踔厉奋发，共绘高质量发展之卷，谱写技能强企新篇章。

(胡国辉)

## 竞赛花絮

## 浪漫赛场

在第三届劳动技能竞赛决赛消防项目的高温战场上，有一对身影比烈日更耀眼——科技公司一队的刘丽娟与吴佳蔚，以夫妻之名，赴战友之约。

消防服下，藏着双倍的坚韧。她熟知他水带铺设的步频，他记得她攀爬云梯的呼吸节奏。当模拟浓烟漫过巷道，转运伤员的担架压上肩头时，刘丽娟在前稳步行进，吴佳蔚在后默默托举。他每一次抬脚的节奏都精准叩击她的耳膜。那些未说出口的鼓励，化作担架上恒定的支撑力，让她在热浪里，始终踩稳脚下的每寸土地。

当他们冲过终点，汗水在消防服上绘出交叠的勋章——那是爱情最硬核的模样：不是风花雪月，而是浓烟里递来的半瓶水，是烈日下共扛的三十斤装备，是把“生死相托”拆成每一个精准的动作。

火场淬炼，爱有锋芒。这对年轻夫妻并肩的背影证明：最好的浪漫，是与你互为翅膀，在烈焰中织就最坚固的安全网。

(赵月)

## 严谨公正

4月28日9:30，公司第三届劳动技能竞赛决赛项目理论考试开考。与此同时，该项目的实操考场，竞赛组委会正在对样品进行标准稀释。

“把样品桶倒过来摇，摇够10分钟，确保混合均匀。”裁判陈实反复叮嘱工作人员，将桶反复摇动。

分析是一个精密的过程，失之毫厘差之千里。裁判张海军走到每个试验台上，依次检查着移液管、容量瓶等玻璃仪器。果然，细心的他发现移液管的精度标准多数为A级，但有个别是精度较低的B级，且不同量程的误差也不同。

“立即把每个台面上所有的玻璃仪器检查。”裁判组立马动员大家检查。随即把B级移液管更换为A级，消除试验误差。

10:30，参赛选手完成理论测试，齐聚实操考场，实操抽签环节，裁判员主动回避本单位选手，保障随机性与公正性。

13:30，实操比拼正式开始。6位裁判手拿文件夹，在选手们身后来回穿梭，全程流动监考，核对滴定读数、检查原始记录、实时评分。历时2小时，比拼完成。

收集好所有原始记录，在纪检人员的监督下进行核查和判定，完成评分。

紧张和忙碌不仅围绕着选手，也填满了裁判们的时间。每一场竞赛的圆满，都是大家共同努力的结果。

(廖俊)



唐有 吴春辉 王惟宇 游上 龚建 张波 陈志豪 张敏 王琳 景雪梅 文菊红等参与报道